
Контрольный итоговый тест по технологии   5 класс 

(Универсальная линия) 
 

Часть А. Выбери правильный ответ: 

1.Укажите предмет, не относящийся к кухонной посуде. 

А) кастрюля 

Б)  мясорубка 

В)  сковорода 

Г)  сотейник 

 

2. Как называется профессия рабочего, занятого ручной обработкой древесины? 

А) столяр; 

Б) кузнец; 

В) токарь. 

 

3. На какие породы делится древесина? 

А) твердые и хвойные; 

Б) лиственные и хвойные; 

В) хвойные и рыхлые. 

 

4. Укажите последовательность этапов первичной обработки овощей: 

А) промывание; 

Б) сортировка; 

В) нарезка; 

Г) очистка; 

Д) мойка. 

 

5. Какая из пород НЕ является лиственной? 

А) тополь? 

Б) дуб; 

В) лиственница; 

Г) осина. 

 

6. Что такое горбыль? 

А) пиломатериал, где ширина более чем две толщины; 

Б) пиломатериал, где ширина не более чем две толщины; 

В) это боковая часть бревна, имеющая одну пропиленную, а другую не пропиленную 

(полукруглую) поверхность. 

 

7. Техника безопасности работы с утюгом: 

А – включать мокрыми руками; 

Б – не дёргать за шнур при выключении; 

В – оставлять утюг на ткани; 

Г – следить за тем, чтобы утюг  касался шнура; 

 

8. Укажите правильное размещение мебели и бытовой техники. 

А)  мойка  -  стол-тумба  -  газовая плита 

Б)   холодильник  -  газовая плита -  стол-тумба 

В)   мойка -  холодильник  -  газовая плита 

 

9  Из каких волокон изготавливают х./б. и льняные ткани. 

А) – шерстяные волокна; 

Б) – шёлковые волокна; 

В) – натуральные волокна  растительного происхождения; 

 

 10. Для чего применяется обработка изделий из древесины? 

А) для улучшения её механических качеств; 

Б) для защиты от проникновения влаги; 

В) для изменения формы изделия. 

 

11. Как подают ножницы: 

А – держась за одно лезвие;  

Б  - держась за два кольца; 

В – кольцами вперёд; 

 

12. Для чего нужен напёрсток  

А – для хранения бисера; 

Б – для предохранения пальца от укола иглой; 

В – для предохранения ногтей от поломки 



 

13. Что такое чертёж? 

А) графическое изображение, выполненное от руки с указанием размеров и соблюдением 

пропорций на глаз; 

Б) графическое изображение, выполненное по правилам черчения с помощью чертёжных 

инструментов; 

В) объёмное изображение, выполненное от руки. 

 

14. Контур детали на чертежах выполняют: 

А) сплошной тонкой линией; 

Б) штрихпунктирной линией; 

В) сплошной толстой основной линией; 

Г) штриховой линией. 

 

Часть В.  Выбери несколько правильных ответов: 

 

15. К  бобовым относятся овощи: 

А – капуста; 

Б – фасоль;  

В – картофель; 

Г – редис; 

Д – бобы; 

 

16. К инструментам для ручных швейных работ относятся: 

А – ластик; 

Б – игла; В – ножницы; Г -  манекен; 

 

17. "К горячим напиткам относятся": 

А) чай;   Б) квас;    В) морс;   Г) кофе;   Д) какао. 

 

18. Ткань имеет. 

А – лицо; 

Б – изнаночную сторону; 

В – боковую сторону; 

Г – лицевую сторону; 

Д – заднюю сторону; 



 

Часть С. Вставьте пропущенное слово 

19. Вырезанный чертёж швейного изделия – это__________________________________ 

 

20. Установить соответствие 

Название мерки Обозначение мерки 

А. Обхват груди 1. Об 

Б. Длина изделия 2. От 

В. Обхват бёдер 3. Ди 

Г. Обхват талии 4. Ог 

 

21. Установите правильную последовательность заправки верхней нити 

 А - игла 

 Б - рычаг нитепритягивателя 

 В – нитенаправитель 

 Г – регулятор натяжения верхней нити 

 Д – катушечный стержень 

 Е - крючок  

 

 

 

 

 

 

Ключи к заданиям контрольный итоговый тест по технологии   5 класс 

 

Часть А Часть В Часть С 

1-Б 9- Б 15- Б, Д 19 - выкройка 

2 - а 10 – б 16- Б, В 20 – А-4, Б-3, В-1, Г-2 

3-б 11 – в 17- А, Г, Д 21-  1-Д, 2-В, 3- Г, 4-Б, 5-Е, 6-А  

4- Б, Д,  Г, 

А, В 

12 - б 18-Б, Г  

5- в 13-б   

6- в 14 - а   

7- г    

8- а    

 
 


